

Kronológia és krónika

ELTE Alumni Szervezet és az ELTE Alumni Alapítvány

Az ELTE Alumni történetének sarokpontjai

az *ELTE Alumni Szervezet* 2007. évi létrehozása, az *ELTE Alumni Alapítvány* (EAA) 2008. évi alapítása, valamint a tevékenységet fejlesztő, vitalizáló és működtető, a törekvéseket összehangoló *ELTE Alumni Központ* 2016. évi indulása.

Az alábbi összeállítás mindezek főbb fejleményeit, eseményeit taglalja röviden.

2006. ősz. Elkészül az egyetemi Alumni rendszer első koncepciója, amely figyelembe vette külföldi és hazai egyetemek (például University of Oxford, Rutgers University, Pázmány Péter Katolikus Egyetem) öregdiák szervezeteinek működését, felépítését. Ennek kialakítását előbb Lévay Miklós általános rektorhelyettes majd a véglegesítését és az ELTE Alumni Szabályzat kidolgozását Fazekas Marianna általános rektorhelyettes irányította.

2007. március 26. Az ELTE Szenátusa 28 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül elfogadja az ELTE Alumni Szabályzatot (XXXIII/2007. (III. 26.) határozat). <http://www.elte.hu/file/szen070326.pdf>

2007. október 29. Az ELTE Szenátusa létrehozza az ELTE Alumni szervezetet, CCXV/2007. (X. 29.) Szen. sz. határozat az Alumni szabályzatról. Az ELTE Alumni szervezet elvi/stratégiai irányítását az Alumni Testület látja el. Az Alumni Testületet a mindenkori rektor (a Testület elnöke) vezeti és további hat tagja van. Ez a testület tölti be egyidejűleg az EAA kuratóriumának szerepét is. Az ELTE Alumni szervezet operatív működtetését, egyetemi koordinációját és vezetését az ELTE Alumni Programtanács látja el. Elnöke az ELTE mindenkori rektora vagy az általa megbízott rektorhelyettes. A Programtanács tagjai a karok, a szakkollégiumok, ill. a kollégiumok által működtetett Alumni Tagozatok vezetői.

2008. január 1. Hatályba lép az ELTE Alumni Szabályzat. Az Alumni Szervezet megkezdheti működését. Az ELTE Alumni Testület első elnöke Hudecz Ferenc rektor (2006-2010). Az ELTE Alumni szervezet operatív működtetését ellátó Alumni Programtanács első elnöke Fazekas Marianna általános rektorhelyettes (2008-2010), majd Kisfaludi András általános rektorhelyettes (2010-2017).

2008. augusztus 15. Az ELTE volt rektorai, Ádám György, Klinghammer István, Nagy Károly, Szabó Miklós és Vékás Lajos létrehozzák az ELTE Alumni Alapítványt (EAA), amelyet a Fővárosi Bíróság 2008. szeptember 5-én (16. Pk. 60630/2008/1 végzés) jegyez be. Az alapítvány kuratóriuma hét tagú, elnöke a mindenkori rektor, alapításkor Hudecz Ferenc, további tagjai: Béres József, Bojár Gábor, Honti Mária Anna, Kelevéz Ágnes, Kraudi Adrienne, Simó György. Meghívott vendég Fazekas Marianna ált. rh., az Alumni Programtanács elnöke.

2008. szeptember 5. Az EAA alapító okiratát a Fővárosi Bíróság nyilvántartásba veszi (16.Pk. 60630/2008/1 sz.)

2008. november. Az egyetemi honlapon alportálként elindul az első ELTE Alumni honlap.

2009. április 19-22. A "King Baudouin Foundation United States" meghívására Hudecz Ferenc rektor New Yorkban részt vesz az európai egyetemek és kulturális intézetek vezetői számára szervezett „Factors Critical to Success in Fundraising and Development - The American Model” képzésen.

2010. február 10. Az első ELTE Alumni Találkozó az egyetem 375. tanévének kiemelkedő eseményeként jön létre a Gólyavárban. A teltházas rendezvényen a Liszt Ferenc Kamarazenekar (művészeti vezető: Rolla János, Kossuth-díjas hegedűművész) és az ELTE Egyetemi Koncertzenekar (művészeti vezető: Kovács László, Liszt-díjas, érdemes művész) közös koncertjén Mozart és Britten művei mellett Orbán György egyik szerzeménye is elhangzik. A tagtoborzás 2008 végén indult, eleddig a szervezetnek körülbelül 700 fős a tagsága.

2010. december 20. Az EAA alapító okiratának első módosítása. Az EAA közhasznú szervezet, már fogadhatja a 2010. évi személyi jövedelemadó 1 %-át (16. Pk. 60630/2008/1 végzés). Az EAA kuratóriumának új elnöke Mezey Barna, az ELTE rektora, további tagjai változatlanok.

2012. február 14. Az ELTE Szenátusa határozatával XXIX/2012. (II. 13.) módosítja az ELTE Alumni szabályzatát. Külön Alumni Tagozatként működik az ELTE Nyugdíjas Klub, és külön tagozatot alkotnak a nemzetközi hallgatói mobilitás révén az Egyetem bármely karán, ill. jogelődjein hallgatói jogviszonyban állt egykori hallgatók is.

2012. május 27. Első alkalommal kerül sor az ELTE Alumni Kupa sportrendezvényre, amelyen az Egyetem volt hallgatói mérhetik össze erejüket fociban. Azóta is évente megrendezésre kerül.

2013. február 3. Ádám György, az ELTE korábbi rektora (1972-78), az EAA egyik alapítója elhunyt.

2014. május 26. Az EAA Alapító okiratának 2. módosítása. Az EAA kuratóriuma nem változott.

2014. június 21. Első alkalommal kerül sor az ELTE Alumni Szervezet, a Karrierközpont és a BEAC rendezésében a III. Alumni Focikupával egybekötött Alumni Családi- és Sportnapra, amelyen Egyetemünk volt hallgatói, jelenlegi és volt dolgozói vettek részt.

2016. február 4. Létrejön az ELTE Alumni Programtanács az ELTE Alumni ügyeinek fejlesztésére és vezetésére a Kancellária egyetemi szolgáltatásokért felelős szervezeti egységén belül. Az ülést Pataky Csilla tartja, az Alumni ügyek - a későbbi ELTE Alumni Központ - megbízott vezetőjeként, aki ezen az ülésen mutatkozik be. Ismerteti elképzeléseit, célkitűzéseit - elsősorban nívós összegyűjtési programok, tudásmegosztási sorozatok indítása, a kommunikáció újradefiniálása és felépítése, valamint a kari/szakági alumni programok anyagi támogatásának megoldása terén.

2016. július 4. Nagy Károly, az ELTE korábbi rektora (1966-72), az EAA egyik alapítója elhunyt.

2016. nyár-ősz. Megújul az Alumni kommunikáció. Három egyszerű, jól érthető fogalom kerül bevezetésre az alumni kifejezés használata mellett: *Örök Diákjait* visszavárja az *ELTE Alma Mater*, az *ELTE Diplomások körébe*. Új alapokra kerül az *ELTE Alumni Junior Magazin*, amely ezentúl valóban a frissdiplomásokról szól.

2016. augusztus 30. A három napos CASE CEAC Nemzetközi Alumni szervezet szakmai konferencián vesz részt Brüsszelben Pataky Csilla, az Alumni ügyek - későbbi Alumni Központ - megbízott vezetője.

2016. szeptember. Megfogalmazásra és kiírásra kerül az Alumni Tagozatok számára az a pályázat, mely a kari/szakági, szakmai Alumni rendezvények megvalósulását segíti. Azóta is évente kiírja az Alumni Központ.

2016. szeptember 27. Az ELTE Alumni Programtanács, amelynek ülését Kisfaludi András elnök, rektorhelyettes vezeti, megvitatta, majd elfogadja az új ELTE Alumni Konceptiót, és az annak alapján megújított ELTE Alumni szabályzat tervezetét. Pataky Csilla Alumni Központ vezető ismerteti az egyetemen belüli orientációs beszélgetéssorozatot és az átfogó - kül- és belföldi egyetemek tevékenységét vizsgáló - Alumni benchmarking helyzetelemzést (vizsgált egyetemek: Cambridge, Heidelberg, Harvard, Leiden, Oxford, Berkeley, Sorbonne, Princeton, UCLA, és 16 hazai: Károli, Pázmány, Pécs, SOTE, Debrecen, Corvinus, Szeged stb.), majd az ezeket követően előállt kommunikációs alapelveket, és a fejlesztési terveket, melyek munkacsoportos egyeztetések keretében véglegesítésre is kerülnek.

2016. október 25. A megújulás jegyében Az ELTE Szenátusa határozatával (CCXXVI/2016. (X. 24.)) új ELTE Alumni Konceptiót fogad el. https://www.elte.hu/file/ELTE_Alumni_Konceptio_161025.pdf

2016. október 25. Az ELTE Szenátusa határozatával (CCXXVII/2016. (X. 24.)) az új ELTE Alumni Konceptióban foglaltaknak megfelelően megújítja az ELTE Alumni Szabályzatát (XXIX/2012. (II. 13.)) https://www.elte.hu/file/alumni_szabalyzat.pdf. Megfogalmazásra kerül az *ELTE Alumni Tanács* – amelynek része az alapítványi kurátorokat tömörítő Alumni Testület -, elnöke a rektor, és további 9 tagja rektori és kancellári jelölt. *ELTE Alumni Bizottság* néven fut tovább a korábbi programtanács, mely az ELTE Alumni szervezet operatív működtetéséért felelős. Elnöke az általános rektorhelyettes. A Bizottság tagjai az Alumni Tagozatok, az ELTE Alumni Központ, valamint megfigyelőként az EHÖK és az EDÖK delegáltjai.

2016. december 16. Immár külső szereplő bevonásával – tiszteletbeli védnök (volt hallgatónk) felkérésével - kerül megrendezésre a VII. ELTE Alumni Kupa.

2017. január 1. *Alumni Staféta* interjúsorozat indul jeles volt hallgatók közreműködésével.

2017. január 3. Az Alumni Bizottság valamennyi tagja – mind a 16 Alumni Tagozati képviselő - egyöntetűen elfogadja az Alumni Központ által kidolgozott (2016. XI. 27.) fejlesztési terv részletes változatát, és ezeket a volt hallgatók szempontjából egyöntetűen értéként azonosítja. Ezáltal az Alumni Központ erős felhatalmazást kap arra, hogy a részletesen kidolgozott összegyűjtési alumni sorozatok megvalósítását megkezdje.

2017. február. *ELTE Alumni Hírek* néven rendszeres online hírlevél indul a regisztráltaknak a korábbi eseti emailes híradások helyett. Elkezdődik az ELTE LinkedIn oldalának használata. Kiírásra kerül az első „*Hallassa hangját*” felhívás a generációk közötti információcsere céljával, valamint az ugyancsak önkéntes interjú lehetőség több témában: pl. Alumni családfák; Első generációsok; Párok az ELTE-n; Kisdedek az ELTE-n.

2017. február 28. Elindul az ELTE Alumni facebook oldala.

2017. március. Elindul az ELTE Alumni új weboldala a loginetes átálláskor, aloldalként (elte.hu/alumni).

2017. március. Megfogalmazásra, elfogadásra, majd az EAA nevében kiírásra kerül az *ELTE Alumni Ösztöndíj pályázat* a tehetséges, anyagilag rászoruló egyetemi hallgatók külföldi mobilitásának támogatására – mint az Alumni tevékenység 7. fő pillére, „Nemes célja”. Az ösztöndíjak a generációk összefogásának jegyében beérkező adományokból kerülnek folyósításra azóta is, évente kétszer, és egyre növekvő volumenben.

2017. március 27. Megalakul az *ELTE Alumni Tanács* az új Alumni Szabályzatban megfogalmazottak szerint. Ennek értelmében tagjai az induláskor Borhy László elnök, Babos János, Fábri György, Frank Tibor, Frei Zsolt, Gecser Ottó, Hack Péter, Pataky Csilla, Perlusz Andrea, Scheuer Gyula, valamint az EAA kuratóriumának tagjaiként: Béres József, Bojár Gábor, Honti Mária Anna, Kelevéz Ágnes, Kraudi Adrienne, Simó György.

2017. május 11. Elindul az „*Egyetem megnyitja kapuit*” sétasorozat. A szakvezetett séták lehetőséget nyújtanak az ELTE jeles, patinás, illetve figyelemre méltó helyszíneinek megismerésére, megtekintésére. Az első séta az ELTE Egyetemi Könyvtárba vezetett. Tucatnyi jeles helyszín közül évente 5-6 kerül bemutatásra.

2017. május 17. Elindul az „*ELTE Sikerek*” előadássorozat. A sorozat meghívott előadói az Egyetem falai közül kikerült jeles volt hallgatók. A sorozat külső, tiszteletbeli védnöke: Berend T. Iván, védnökei a rektor, a kancellár és Hudecz Ferenc korábbi rektor. Első előadó Lovász László MTA elnök. Évente max. 4 alkalom kerül sorra. Valamennyi megtekinthető utólag is.

<https://www.youtube.com/playlist?list=PLm3AdVwMMCqxGUg4E0mGtrDCdGDm4mCcK>

2017. június 16. Először ülésezik az ELTE Alumni Bizottság (korábbi programtanács), majd azóta is, évente.

2017. október 2. Honti Mária, az EAA kuratóriumának alapító tagja visszavonul, tagságáról leköszön.

2017. november 23. Az ELTE Alumni Tanács első ülése. Bejelentésre kerül, hogy 5 újonnan kidolgozott alumni programsorozat várja ELTE volt hallgatóit, amelyből négy összegyetemi, egy pedig az Alumni Központ által kiírt pályázat keretében támogatott szakmai alumni események sora. A tagok nagyfokú elégedettségüknek adtak hangot az elmúlt két évben történt pozitív fejleményekkel kapcsolatban. Újabb öt tehetséges, rászoruló hallgató részesülhetett ELTE Alumni Ösztöndíj támogatásban. Napirenden volt többek között az ELTE Alumni 10. évforduló méltó megünneplésének kérdése is. A Tanács évente ülésezik.

2017. november 24. Elindul az „*ELTE Nemzetek estjei*” kulturális sorozat - ugyancsak az Egyetem erősségeire építve. Apropója az ELTE által oktatott 70 nyelv, amellyel 2. a világon. Az első rendezvény „Nemzetek Estjei: Kína” címmel az ELTE Konfuciusz Intézet közreműködésével valósult meg. Évente megrendezésre kerül.

2017. december 1. Elindul az „*ELTE Múltidéző – Generációk, emlékek*” beszélgetés-sorozat. Elsőként a 70-es években diplomázott hallgatókkal idézzük fel az egyetemi éveket, annak történéseit, eseményeit, emlékezetes oktatókat, az Alma Materen szerzett életre szóló útravalókat. A program ötletadója és tiszteletbeli védnöke az EAA kurátora és az est moderátora: Kelevéz Ágnes. Évente kerülhet megrendezésre, utólag is megtekinthetők. <https://www.youtube.com/watch?v=UCr9tAK1JEM&list=PLm3AdVwMMCqxGUg4E0mGtrDCdGDm4mCcK&index=49>

2018. január 5. Elindul az ELTE Alumni Instagram oldala. Továbbá ELTE youtube Alumni oldal is indul, erre felkerülnek az ELTE Sikerek és az ELTE Múltidéző felvételei (2022. végére 50 Alumni eseményt tartalmaz). <https://www.youtube.com/playlist?list=PLm3AdVwMMCqxGUg4E0mGtrDCdGDm4mCcK>

2018. június 15. Az ELTE Alumni Központ, az alumni törekvések motorja a 10/2018. (VI. 11.) sz. kancellári utasítására, a Kancellária ügyrendjének értelmében osztállyá alakul, vezetője Szilágyiné Pataky Csilla. Működésének célja: „*Az ELTE Alumni Központ az Alumni Szervezet további résztvevőivel együtt arra törekszik, hogy az ELTE diplomásai aktív kapcsolatot ápoljanak egymással és az Egyetemmel. Folyamatosan fejleszt,*

kutatja a közös élmény- és értékteremtés lehetőségeit. ...célja az egyetemi Alumni Szervezet működtetése, az ELTE Alumni életének vitalizálása” ...tovább és vízió: <https://www.alumni.elte.hu/page/alumni-kozpont>

2018. január 30. Az EAA Alapító okiratának 3. módosítása. Az alapítók: Klinghammer István, Szabó Miklós és Vékás Lajos. Kuratóriumának új elnöke 2017. december 1-től Borhy László, az ELTE rektora, tagjai változatlanok.

2018. június 28. Az EAA Alapító okiratának 4. módosítása. Az alapítók: Klinghammer István, Szabó Miklós és Vékás Lajos. Kuratóriumának elnöke Borhy László, az ELTE rektora, további tagjai: Béres József, Bojár Gábor, Kelevéz Agnes, Kraudi Adrienne, Simó György és új kurátorként Varga Benedek.

2018. szeptember 20. Az ELTE Alumni Szervezet működésének 10. tanévében (az 2018/2019 tanévtől) az „5vös5km futóverseny” keretében létrejön az ELTE Alumni kategória, melyen belüli külön érme kerül kiosztásra mind a férfi, mind a női versenyzők számára. Az esemény félévente kerül megrendezésre így.

2018. október. Elindul az ELTE Alumni Twitter oldala.

2018. december 7. Az Alumni Szervezet fennállásának 10. évfordulója alkalmából, hagyományteremtő céllal megrendezésre kerül az első *ELTE Alumni Jótékonyági Est* – ünnepélyes Alumni Tanács ülésel egybekötve. Az esemény a volt és jelen hallgatókból álló ELTE Művészeti Együttes közreműködésével valósul meg. A Bartók Béla Énekkar és Egyetemi Koncertzenekar előadásában John Rutter Magnificat című műve csendül fel, Molnár Ágnes szolista közreműködésével (művészeti vezető Kovács László Liszt-díjas, kiváló művész), majd az ELTE Néptáncegyüttes lép fel. Az adományok évről évre az ELTE Alumni Ösztöndíj alapját emelik.

2019. március 27. Támogatói kampány indul az Alumni Szervezet fennállásának 10. évfordulója alkalmából. Az adományozók emblémázott ajándéktárgyakat kaphatnak ajándékba: minőségi, egyetemi címerrel ellátott tárgyakat, melyeket az Alumni Központ tervezett és az EAA közreműködésével valósított meg (pl. textiltáska, póló, jelvény, kítűző). Hasonló támogatói kampányra évente kétszer sor kerül.

2019. július 5-26. Bevezetésre kerül a *Végzős ajándék*. Az ELTE Alumni Szervezet működésének 10. tanévének végén az ELTE frissdiplomásai jelképes ajándékot kaphatnak. Az EAA segítségével kerülhetett kifejlesztésre a dekoratív képeslapra helyezett, aranyozott, egyetemi címeres, ELTE Alumni feliratos kítűző prototípusa. Az indulást nagyban elősegítette Béres József nagylelkű szponzorációja, mely szerint a TTK ajándékainak költségét több évre előre átvállalta. Az újkeletű hagyomány azóta is él – zömében egyetemi forrásból, szponzori kiegészítéssel. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/nyari-diplomaosztok-ttk/24/07/2019/281>

2019. július 18. Az ELTE Alumni Szervezet működésének 10. tanéve végén elindul az új, önálló, korszerű, végre kétnyelvű, GDPR kompatibilis *Alumni platform* (www.alumni.elte.hu), a tagnyilvántartással kombinált közösségi kommunikációs rendszer. Valamennyi volt hallgató számára információkat nyújt, sőt, a platformra belépve több szolgáltatásokat is, pl. évfolyamtárs kereső, csatlakozási lehetőség végzettség, ill. érdeklődési kör szerinti Alumni Tagozatokhoz, hobbicsoportokhoz, valamint csoportok létrehozása. Az Alumni Tagozatok saját felületeket kezelhetnek, és számos opcióval élhetnek (pl. hír- és eseménymegosztás, eseményszervezés, hírlevél kiküldés). A korábbi hírek, felhívások és események továbbra is tanulmányozhatók (2013–2019 július).

2020. március 17. Megújul az ELTE Alumni Tanács. Tagjai (újak *dólt* betűkkel): Borhy László elnök, Babos János, Cseszregi Tamás, Frank Tibor, *Hudecz Ferenc*, Márkus Éva, Mezey Barna, Pataky Csilla, Perlusz Andrea, *Zentai László*, valamint az EAA kuratóriumának tagjai. Leköszönnek: Fábri György, Frei Zsolt, Hack Péter, Gecser Ottó.

2020. május 19. Az Alumni platform *karrier szolgáltatással* bővül. Az álláskereső és kínáló funkciót a járvány okozta állásvesztések, illetve munkaerőhiány orvoslására, gyorsított ütemben alakította ki és indította el az Alumni Központ. A regisztrált tagok térítésmentesen helyezhetik el anyagaikat a kínálati, ill. keresleti oldalon egyaránt.

2020. június 9. WWB óra néven, online zajlanak az Alumni Bizottság tagjainak évközi egyeztetései. A „*Win-Win-Brainstorming*” beszélgetések az Alumni Tagozatok együttműködését, hatékonyságuk növelését fokozzák a tapasztalatok, jó módszerek megosztásával és a „Visszaváró kampányok” előtti egyeztetésekkel, évente kétszer.

2020. december 9. Megalakul a *Kutatói Alumni Tagozat*. Képviselője Solymosi Katalin.

2021. január 1. Kiírásra kerül az ELTE Alumni Segély C, a Covid-19 járvány okozta nehézségek áthidalására, az EAA nevében. Az érvényes pályázatot beadó kilenc rászoruló hallgató 80 000 Ft/fő támogatásban részesült.

2021. nyár. Videó interjú ad, majd ősszel előadást tart nemzetközi alumni szakmai konferencia - Council for Advancement and Support of Education's Europe Annual Conference - alkalmával az Alumni Központ vezetője, Pataky Csilla. Az előbbi a világtárgyán során alkalmazott módszereket és jó gyakorlatot ismerteti két percben*, míg az utóbbi az 5 éves időszak fejlesztési tapasztalatait mutatja be 40 percben.

*<https://www.youtube.com/watch?v=xb5dA3Yi68w&list=PLpR0n9t3e2NGUKchF9xJGJm0BptNnXy2M&index=21>

2022. január 28. Megalakul az *Egyetemi Könyvtár és Levéltár Alumni Tagozat*. Képviselője Tóth Krisztina.

2022. március 8. Elindul az „*ELTE Sikerek Veled*” tematikus beszélgetéssorozat. Többéves gyűjtőmunkát, előkészítést követően valósulhatott meg az Alumni Központ legújabb terve, a korábbi sorozatok kiegészítésére: célja a fiatalabb ELTE Diplomások megszólítása, tájékoztató és találkozási lehetőség biztosítása pályakezdők, újrakezdők számára a már sikereket elért volt hallgatókkal egy-egy adott téma körül. Évente max. 4 alkalom várható, változatos témákban, melyek egyike kutatást célozza a Kutatói Alumni Tagozat közreműködésével.

2022. március 23. Immár a nyolcadik hazai egyetem keresi meg Egyetemünket az Alumni terület utóbbi évek során felmutatott fejleményeinek, fejlesztéseinek tanulmányozása céljából: SOTE, METU, PPKE, Állatorvostudományi Egyetem, PTE, MKE, BGE, Andrásy Egyetem.

2022. szeptember 15. Frank Tibor, az ELTE professor emeritusa, az ELTE Alumni Tanács tagja elhunyt.

2022. szeptember 27. Az ELTE Alumni Tanács új tagja Bárdosi Vilmos, az ELTE professor emeritusa.

2022. december 2. Az idei Alumni Est „Hála Gála” alcímmel kerül megrendezésre a díszteremben. Témája a hála azok felé, akik az elmúlt 5-6 év során tevélegesen hozzájárultak az ELTE Alumni fejlődéséhez. Célja egyrészt a közreműködők, a segítők, támogatók méltatása – rengeteg jeles ELTE Diplomás járult hozzá tudásmegosztással; sok egyetemi dolgozó alumni eseményi közreműködéssel, beszéddel, vendéglátással, Alumni Tagozatok működtetésével; önkéntesek sokrétű tevékenységükkel; adományozók és szponzorok az ösztöndíjalap rendszeres feltöltésével stb. –, másrészt személyes találkozó velük és egymással. „*Az én ELTE-s történetem 2021*” irodalmi verseny díjátadója után az Egyetemi Koncertzenekar Bach, Mendelssohn, Bartók-Willner műveit adta elő (művészeti vezető Kovács László, szólót játszik Dúlfalvy Éva, a zenekar koncertmestere). Az ünnepélyes estet állófogadás melletti kötetlen beszélgetés zárta. <https://www.youtube.com/watch?v=Apmbaexr0LU>

2023. augusztus 31. Egyetemünk képviseletében a CASE CEAC 2023 UK nemzetközi konferencián tart előadást az ELTE Alumni Központ vezetője, Pataky Csilla, az ELTE Alumni fejleményeiről, fejlesztési módszereiről. Előadásában az alumni tevékenységben érdekelt egyetemi szereplők kapcsolatának fejlesztését taglalta „*Creating Synergies Across the University to Effectively Engage Alumni - by involving academic departments, faculties, chapters' leaders and students - for a Mutually Beneficial Cooperation*” címmel 40 percben. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/nemzetkozi-konferencian-az-elte-alumni/21/09/2023/2044>

2023. október 4. Az Alumni Bizottság elnökének kezdeményezésére, az általa javasolt szereplőkkel valósul meg „*ELTE Sikerek kerekasztal*” elnevezéssel jeles, területükön kiemelkedő ELTE Diplomás kutatóink beszélgetése a frissen aktuális Mesterséges Intelligenciáról. Hasonlóan friss és aktuális témákban további epizódokat tervezünk.

2023. október 26. A ELTE Alumni Tanács tagjai vállalták az újabb 2 éves ciklusra való kinevezést. A Tanács felépítése továbbra is: Borhy László elnök, Babos János, Bárdosi Vilmos, Cseszregi Tamás, Hudecz Ferenc, Márkus Éva, Mezey Barna, Pataky Csilla, Perlusz Andrea, Zentai László, valamint az EAA kuratóriumának tagjai.

2023. december 1. Zenés műsor laudálja a törekvések segítőt és hívja fel a figyelmet a közösség nemes céljára, a rászoruló tehetségek támogatására. Az „*ELTE Alumni Jótékonyági Hálaest – 5-15-50*” alkalmával méltattuk „*Az én ELTE-s történetem*” prózaíró pályázat díjazottjait, az idei, immár **50. ELTE Alumni Ösztöndíjast** is, egyúttal megünnepeltük a **15 éves az EAA-t**, és az **5. éves Végzős ajándékot**. A volt és jelen hallgatókból álló ELTE Bartók Béla Énekhar és Egyetemi Koncertzenekar műsorában (művészeti vezetője Kovács László) Holst, Elgar, Rheinberger, Kodály és Faure művei csendültek fel. Az ünnepi estet tombola, majd kötetlen beszélgetés, eszegetés zárta. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/ez-tortent-az-elte-alumni-jotekonyosagi-halaesten/14/12/2023/2149>

2023. december 14. Szabó Miklós, az ELTE korábbi rektora (1993-1999), az EAA egyik alapítója elhunyt.

2023. során is számos támogatói kampány zajlott. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/kampanyok-es-tamogatasok-2023/14/12/2023/2158>

2024. április 18. A Pécsi Tudományegyetem (PTE) felkérésére az ELTE Alumni Központ részt vett pécsi konferenciájukon és Pataky Csilla osztályvezető prezentálta az ELTE Alumni területét az egybegyűlteknek.

2024. május 27-31. Staff-Erasmus+ tanulmányútja során Pataky Csilla meglátogatta a KTH Stockholm egyetemet. Ennek apropóján 29-én este sort kerített a Svédországban élő volt hallgatók számára szervezett Alumni találkozóra is – megnyitva ezzel a tervezett nemzetközi találkozók sorát. Az esemény rendezésében, megvalósításában közreműködött az ELTE Nemzetközi Stratégiai Iroda által képviselt Nemzetközi Alumni Tagozat és hazánk stockholmi nagykövetsége. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/elte-alumni-talalkozo-stockholmban/21/06/2024/2359>

2024. május 29. Újabb szponzornak hála, ez évtől már az Aquincum Institute of Technology (AIT) magánegyetem biztosítja az Informatikai Kar frissdiplomásainak Végzős ajándékát, több évre előre.

<https://www.alumni.elte.hu/hu/article/ajandek-az-elte-frissdiplomasainak-az-ait-tamogatasaval/02/08/2024/2394>

A TTK ajándékait hat éve szponzoráló Béres József pedig immár harmadszor finanszírozza azokat, újabb 3 évre. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/diplomaosztok-2024-nyar/18/06/2024/2327>

2024. június 7. A 15. jubileumi ELTE Alumni Kupán 16 focicsapat és 15 pingpongos mérkőzött meg egymással. A szokásos díjakon túl ünnepi beszédekre és tortázásra került sor.

2024. június 13. ICAREAlumni Prague nemzetközi konferencián adott elő az ELTE Alumni Központ vezetője az Alumni fejlesztések hatékonyságához szükséges belső kapcsolatok fejlesztésének főbb aspektusairól, azok összhangjáról és egységességéről „*Internal Collaboration for more congruent activities, coherent campaigns*” címmel. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/icarealumni-nemzetkozi-konferencian-az-elte-alumni/01/08/2024/2361>

2024. augusztus 26. Az ELTE Alumni Ösztöndíj legújabb, őszi kiírásában már 200.000 Ft/fő az ösztöndíj. Első kiírása óta (2016/17-es tanév) a kezdeti 50.000 Ft/fő több lépcsőben folyamatosan növekedve immár a négyeszeresére nőtt, miközben a létszám is folyamatosan emelkedett – immár évi 15 fő.

2024. augusztus 26-31. Tavalyi előadását követően Pataky Csilla meghívást kapott a *Council for Advancement and Support of Education* 50-ik, jubileumi CASE CEAC Manchester konferenciájára: mint a Tervező Bizottság tagja és az *Alumni Relations* szekció társelnöke képviselhetette Alma Materét a világ legnagyobb alumni szakmai konferenciáján. <https://www.case.org/conferences-training/case-europe-annual-conference-2024/planning-committee>

2024. szeptember 20. majd október 31. A Prágai Közgazdaságtudományi Egyetem (VSE) felkérésére a cseh és szlovák egyetemek éves alumni konferenciáján tartott prezentációt* Pataky Csilla, az ELTE Alumni Központ vezetője, majd a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) meghívására október 31-én is bemutatta az Eötvös Loránd Tudományegyetem Alumni Szervezetének működését, eredményeit egy előadással egybekötött tanácsadás keretében a területért felelős rektorhelyettesnek, kari képviselőknél és érdeklődőknél. *<https://www.alumni.elte.hu/hu/article/ujabb-nemzetkozi-konferencian-mutatkozott-be-az-elte-alumni/23/09/2024/2451>

2024. november 13. Az Alumni Bizottság elnöke pozitívan döntött két Alumni Tagozat öt tiszteletbeli tagsági javaslatáról. Külön említést érdemlő tiszteletbeli ELTE Alumni Krausz Ferenc Nobel-díjas, aki 1981-85 között az Eötvös Loránd Tudományegyetemen folytatta tanulmányait.

2024. november 29. Immár az **5. jótékonyági est** valósult meg. Zenés műsor laudálta a törekvések segítőt és hívta fel a figyelmet a közösség nemes céljára, a rászoruló tehetségek támogatására. Az „*ELTE Alumni Jótékonyági Hálaest*” alkalmával immár a **65. ELTE Alumni Ösztöndíjas** is kézhez kaphatta az ösztöndíját tanúsító oklevelet, valamint az **5. „Az én ELTE-s történetem” prózairó pályázat** díjazottjai az ajándékaikat. Az ELTE Művészeti Együttes Bartók Béla Énekkarát Kovács László Liszt-díjas kiváló művész vezényelte, Rossini, Jenkins, Rutter, Daróci-Bárdos, Mántyjárvi művei csendültek fel. Az estet tombola, majd kötetlen beszélgetés, eszegetés zárta. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/elte-alumni-jotekonyasagi-halaest-2024/05/12/2024/2520>

2024. során is számos támogatói kampány zajlott. <https://www.alumni.elte.hu/hu/article/kampanyok-es-tamogatasok-2024/11/12/2024/2531>

Az Alumni platformra regisztrált tagok száma az év végére 19.700 fő, az email címet alumni kommunikációhoz immár 32.000 pályakezdő érdeklődő adott meg és több tízezer fő a közösségi oldalak követőinek száma.

Státusz: 2024. december 31.

A krónikát időnként frissítjük.